济宁姑娘任灿灿 今晚拳战奥运之巅

本报记者 晋森 马辉

伦敦时间8月5日下午,伦敦奥运会拳击比赛将创造奥运会的一段历史,首次跻身奥运会的女子拳 击比赛将现身赛场,济宁拳击女孩任灿灿将于伦敦时间6日下午亮相"伦敦碗",作为51公斤级别的夺冠 热门,这位以沉着著称的女孩吸引了很多的目光。4日,记者网上连线到即将登上伦敦奥运拳台的任灿 灿,她表示,她会尽全力打好接下来的每一场比赛,等奥运比赛结束后,她一定回济宁老家,见一见阔别 已久的妈妈和弟弟

北京时间6日20:30,任灿灿将亮相1/4决赛赛场,让我们一同为她加油助威

该我上场了,每场比赛我都不会放松

"该我上场了,每场比赛我 都不会放松!打完奥运比赛后, 我要回家乡看一看。"北京时间4 日晚上10点5分,记者和远在伦 敦备战奥运会的任灿灿通过QQ 取得联系,任灿灿希望通过记者 告诉家乡关心他的父老乡亲,打 完比赛后,她一定会回家乡看一

"作为济宁第一个奥运选 手,家乡人民支持你,好好发挥, 打出你的正常水平你就是最棒 的。"记者也通过QQ向任灿灿送 上了家乡人民最真诚的祝福。

5日下午,记者再次和任灿 灿在网上进行了简单沟通,当记 者询问她目前在伦敦吃住等方 面是否习惯时,任灿灿告诉记 者,她一切都感觉比较好,目前 正在紧张备战即将到来的第一 场比赛。但因为马上就要比赛 了,所以也感觉有些紧张

记者鼓励灿灿:加油!灿灿 回复:一定!

妈妈眼中 灿灿就像个假小子

在任灿灿位于济宁高新区 柳行街道许厂村的家中,记者见 到了任灿灿的妈妈任绪娥。任灿 灿的家在这个村里显得并不起 眼,一个很普通的农家小院,院 里的一盆绿萝为这个小院增添 了些许色彩。

提起任灿灿,任绪娥笑着 说:"我这孩子就不像个小女孩, 从小就像个男孩子的性格,和她 弟弟的性格正好相反。"灿灿小 时候就比较好动,喜欢爬高,"有 一次跟着我们去菏泽看牡丹,照 相时爸爸和弟弟却怎么也找不 到灿灿了,后来一看她已爬到一

旁的石雕 上了 于是就 留下了 这张照 片。"在 任绪娥 拿出的 一张照

记者看到在离 地面约两米的石雕台 子上,只有十几岁的任 灿灿调皮地露出了一个

入选奥运会 先将喜讯告诉妈妈

5月16日,在河北秦皇岛 举行的女子拳击世锦赛中,任 灿灿击败美国选手,顺利拿到 了奥运会入场券,而这张入场 券也成为中国历史上首张奥 运会女子拳击入场券。

比赛结束后,任灿灿在现场 就给妈妈发了一条短信。任绪娥 听到这个消息后,喜极而涕。

"今年5月份,平时 过春节都不回来的灿 灿难得的在家里住了 5天。"灿灿拜祭了已 经去世的父亲,"他们 父女之间感情很深, 灿灿如今出息了,让 她的爸爸知道,孩子争 气了。

出生在济宁高新区许厂 村,从小酷爱体育,以练跨栏为 由进入体校却最终改练拳击; 从一开始被队友频频暴揍,到 后来追着对手打,她是中国女 子拳击奥运第一人,她就是任 2006年,她获得全国锦标赛

51公斤级冠军,展露王者之气, 随后她接连获得全国冠军赛冠 军、全国锦标赛冠军、世界女子 拳击锦标赛冠军、全国女子拳 击锦标赛冠军、世锦赛52公斤级 冠军、广州亚运会48-51公斤级 别冠军,今天她想着人生更高 目标奋进:女子拳击奥运会冠

5日下午,本报记者连线到了身在伦敦的 中国女子拳击队主教练田东。从宁波到伦敦, 任灿灿跟随田东训练已有七年,而面对奥运大 考,田东说,任灿灿的心理素质从不让人担心, 她的成功与自己平时的坚持是分不开的,在奥 运赛场上,颇具实力的灿灿前路也并非平坦, 现在要做的就是一步一步向前走,全身心投入 到奥运的比赛中去。

本报记者连线中国女子拳击队主教练田东

坚韧的性格 注定她一飞冲天

本报记者 马辉 晋森

灿灿目前状态挺不错

"灿灿现在的状态不 错,心态很平稳,要做的 就是等待开赛。"作为任 灿灿的恩师、中国女子拳 击队主教练田东,也将全 部精力放在了备战上,用 他的话说,"尽管冲金之 路并不平坦,他们将全力 以赴备战比赛,尽管身在 伦敦,其他的比赛都没有 去现场观看,就是为了一 步一个脚印,踏踏实实往 前走,享受整个比赛的过

田东告诉记者,为了 能全神贯注地备战比赛, 之前他和任灿灿等队员 没有住在奥运村,而是选 择在利兹大学的体育馆 进行备战,而备战的重点 主要则放在针对朝鲜和 俄罗斯运动员的专门性

田东告诉记者,5日上 午,任灿灿和两名队友已 进入奥运村,他和队员们 都是通过电话联系,比赛 马上开战,三名队员现在 要做的就是鼓劲、稳住阵

任灿灿现在排名世 界第一,有望为中国摘得 伦敦奥运会女子51公斤级 拳击首金。"任灿灿是具 备冲金实力的,但是奥运 会上,毕竟不确定因素太 多,我们只能尽可能的备 战,一步一步向前走,力 争发挥出最好的水平。 田东说,女子拳击项目是 首次进入奥运会,这对中 国队来说,既有机会,也 有挑战。各国都开始重视 这项运动,欧美等国家拳 击运动的底蕴较深厚,只 能说大家都有机会。

最看重的是她的霸气

"她最大的特点就是 性格坚韧,不会轻易放 弃,可以说,她的心理素 质从不让人担心。"说起 爱徒任灿灿,田东告诉记

田东说,2005年底,他 看到灿灿在一次全国性 比赛中的表现,那时她虽 然没拿到冠军,但比赛中 却表现出十足的霸气和 极强的韧性,眼神中透出 的那种永不放弃的目光 让他很难忘。后来,田东 简单了解了一下任灿灿 的家庭情况,感觉可以塑

"任灿灿没过多久就 背着大包小包到了宁波, 那会儿,她手臂里面因受 伤而打进去的钢钉还没 取出来。"田东对记者说, 进队之后的半年,任灿灿 手臂的伤势渐渐恢复,并 重新开始练拳,在训练 中,任灿灿执行力和领悟

能力都很强,并且能够全 身心地投入训练,2006年9 月全国赛,伤愈复出的任 灿灿拿下冠军。

"任灿灿上场就透着 股狠劲,这在拳击台上 是至关重要的,不退缩, 沉着冷静,出拳果断,并 能坚持战斗到比赛的最 后一秒。"谁也无法想象, 就在两年前,任灿灿还只 是国家队一名陪练。

"像任灿灿一样,在 中国,女子拳击队队员很 多都是半路转行的。"田 东说,由于在人们一贯的 印象中,与拳击相伴的字 眼都是暴力和血性,因 此,这项运动在中国的普 及程度很低。"相信随着 女子拳击进入奥运会,大 家对于这个项目的了解 和热爱程度会逐步加深, 运动员的收入状况也将 得到改善。"田东发自肺 腑地说。

护 站 白

的关注下,新數 CROWN 皇冠 万元章 61.98 万元。

配置等领域进行了全面的改变 标准。除了在外型上呈现更为 村商、伊泰的特段、新島提十分 宣视先进科技配置的强化.将 期金頂餐化,特別是 VDIM 车 精动态综合管理系统、G- 顶部加美<u>能</u>鱼地天线。

8月4日,2012 新數 BOOK 智能開業等亮点配置更 CROWN 皇程统宁地区上市设在2.5L 级频车型上首次采用。 布会在济宁振华丰田 48 整堂 一面丰田独创的 VDIM 车精动 举行。在诸多媒体和广大车主 态综合管理系统,以确保行车 安全并获得更大的驾驶乐峰为 以时尚刘峤的全新外型闪亮登 理念,优化整合了传统独立的 场。新數量超輕有 2 个弹量 8 ABS 率執防迫死制动系统、 个级例, 价格区页设在 91.98 TRC 牵引力控制系统、VSC 车 身為走往往前不住。今本精"行 相比現數本型,新數量是一達、裝者、停止"等亞勒性能化 可谓条约一新。在外型、吸用、 行车安全性等到高水和的表 現。同时,此次新數量是将实 与升级, 已经还经中期改量的 行 4 年或 10 万公量的保修数

多旅行设计。前途采用 U 型 之前仅在商级例本型铁铁的先 设计;每灯区面积加大;本尾 运技术和人性化配置向更多级 的 LED 组合尾灯向中部延 体: 新數量是 3.0L 本型在本



内饰的改变到集中于材质 和色彩的装配。新數量是扩大 丁实水与实皮的使用范围;在 深销色及贝克线色两种内饰色 **承基础上抽出全新配色力等。**

VDIM 车辆动态综合管理

系统以确保行车安全并获得更 大的驾驶乐峰为理念。优化整 合丁传统独立的 ABS 车轮防 拖死制动系统、TRC 牵引力性 斯系统、VSC 本身無定性挫折 系统。2012 新數量程将这一獨 挂技术扩展至2.6 升级树。

包整治车建粉系统建过多 藏据像头和分布在本身周围的 操被传感器,实现了空间识别 及方向盘当动操作。引导车辆 完成平行治本或、健本治本。

G-BOOK 智能開業。能够 带来全面的著数支持以及便 姜、安全、舒适的人姓化行车服 务。通过连续二十四小时全天 **●**的话务员服务中心。 G-BOOK 智能圖革能移張集包括 路径检索、防盗追踪、紧急救 援、道路教装在内的多种服

上市預輸当日在統宁概學 丰田 48 旗丁解對,8月1月-9月 90 月启动新皇冠李登 0 科字购车,享受 4 年或 10 万 医道路北(市车管所对过)被宁 公量保護政策,同时二手车董 集团旗内。

换新皇冠李受 60 万三老商业 保险、1600元礼品券、再送2 万公星免费保养参等;一汽丰 田达成 900 万特量的够强三量 礼援动网步输出,试着送百元 好礼(教委音篇、英伦天空套 美、不銹钢夹空螺),订购送 价值 1600 元的购本机(表尼相 机、DL 音篇、索罗门斯量监 行车、三选一)、还有机会订 **车抽中看達或日本旅游大型。** 够兴趣的清武者不妨歌电流宁 摄争中田48倍丁解详语。

济宁概争中田汽车销售阻 **多有限公司**

销售服务电话; 0637-979966 9718800

地址:济宁市高新区 927